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METODOLOGIA

• Badanie zostało przeprowadzone metodą CAWI (Computer Assisted Web Interviews) –
ankiety na panelu internetowym online.

• Do badania zostali zaproszeni przedstawiciele sektora MŚP.  

• Łączna wielkość próby to N=562 respondentów.

• Badanie zostało zrealizowane na przełomie czerwca i lipca 2021.

• Struktura próby w badaniu jest reprezentatywna dla przedsiębiorstw w Polsce ze 
względu na wielkość firmy (mikro, małe i średnie przedsiębiorstwa).

CEL
Głównym celem badania było poznanie postaw i opinii przedsiębiorców 
wobec wybranych działań rządu podejmowanych w ciągu ostatnich lat, 
mających wpływ na prowadzenie działalności gospodarczej 
w Polsce. 
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Zaproponowane w Polskim Ładzie rozwiązania dotyczące działalności gospodarczych mają wśród przedsiębiorców
zdecydowanie więcej przeciwników niż zwolenników (51% vs. 12%). 37% ankietowanych pozostaje wobec nich
neutralna. Ponadto, pomysły te istotnie statystycznie gorzej oceniają mikroprzedsiębiorcy (patrz: kolejny slajd).

Jak ocenia Pan/Pani zaproponowane w Polskim Ładzie rozwiązania dotyczące działalności gospodarczej? 
N=562
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…WIELKOŚĆ FIRMY

Różnica  istotna statystycznie na poziomie 99%.

Im mniejsza firma, tym gorsza ocena rozwiązań dot. działalności gospodarczej zaproponowanych w Polskim Ładzie.
Czynniki takie jak: staż firmy, sektor działalności czy region, nie różnicują istotnie opinii przedsiębiorców.
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Jak ocenia Pan/Pani zaproponowane w Polskim Ładzie rozwiązania dotyczące działalności gospodarczej? 
N=562



Zapraszamy do kontaktu!

ul. Podbipięty 57, 02-732 Warszawa
tel. (22) 828-28-85 / kom: 512-437-457
biuro@maison.pl ; www.maison.pl
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